

АКТУАЛЬНО

В Тюменской области сейчас реализуется более 20 крупных инвестпроектов. Это промышленные производства, коммерческая недвижимость, объекты сервиса.

◆ ЛЕСОСБЕРЕЖЕНИЕ

◆ КОРОТКО ОРАЗНОМ



* С.Н.Забелин



* После визита нерадивых отдыхающих

Опасайтесь клещей!

В этом году снежный покров растаял быстро, зазеленела трава. И в медицинские учреждения стали обращаться жители по поводу укуса клеща. По состоянию на 25 апреля восемнадцать укушенных обратились за медицинской помощью. Из них шесть детей.

— К счастью, заболеваний, осложнений после укуса нет. Никто из пострадавших не госпитализирован. В районной больнице достаточно иммуноглобулина для экстренной профилактики. Необходимо после укуса насекомого в течение семидесяти двух часов обратиться за помощью, чтобы избежать проблем со здоровьем, — отметила врач-инфекционист ГБУЗ ТО «Областная больница № 14 им. В.Н. Шанаурина» (с. Казанское) филиала № 1 Сладковская районная больница Г.М. Табулдинова.

Поговорим о бизнесе

В областном центре 24 мая состоится ежегодная конференция «День предпринимателя – 2016. Малый бизнес большой страны». В ней примет участие губернатор нашего региона Владимир Якушев.

Пройдёт пленарное заседание, будут организованы презентации муниципальных районов Тюменской области. Кроме этого, состоятся «круглые столы» по разным темам, рабочие встречи.

На конференции обсудят пути взаимодействия крупного бизнеса и малого, среднего предпринимательства, перспективы развития сельского предпринимательства.

По всем вопросам можно обращаться в отдел экономики администрации Сладковского муниципального района по телефону 8 (34555) 23-5-24 или на сайт sladkovoecon@mail.ru.

Как отдыхать будем?

Майские праздники любят все и ждут с нетерпением. Как же отдыхаем в текущем мае? 30 апреля – суббота, выходной. 1 мая – воскресенье, выходной. Праздничный день, поэтому воскресенье переносится на 2 мая (понедельник). А второе – выходной за первое. 3 мая – вторник, выходной, отдыхаем за субботу 2 января. 4-6 мая обычные рабочие дни. 7-8-9 мая – выходные дни.

Елена ДАНИЛЬЧЕНКО

Пьяный за рулём

В Сладковском районе на 47-ом километре автодороги Сладково – Маслянский инспекторы специализированного батальона ДПС ГИБДД задержали водителя рейсового автобуса, управлявшего транспортным средством в нетрезвом состоянии. Показания алкотестера составили 0,7 мг/л этилового спирта на литр выдыхаемого воздуха. В салоне автобуса «ПАЗ» находились два пассажира.

57-летний водитель пояснил, что предрейсовый медицинский контроль он не проходил. Разрешение на выезд ему дал механик автотранспортного предприятия. В отношении должностного лица, выпустившего нетрезвого водителя на линию, сотрудниками Госавтоинспекции будет проведена проверка.

Госавтоинспекция Тюменской области

...Быть в лесу культурным гостем

С 18 апреля текущего года в силу вступило постановление об установлении пожароопасного сезона в лесах в связи со сходом снежного покрова, подписанное губернатором Тюменской области В.В. Якушевым. Одной из профилактических мер является недопущение в лесные массивы граждан без особого разрешения.

— Скоро майские праздники. Хочется же провести выходные на природе. А в лес хода нет, — выражают недовольство некоторые граждане.

— Почему же? На территории Сладковского района имеются несколько бесплатных мест отдыха населения в зелёных насаждениях, — в ответ говорят представители лесного комплекса.

Учитывая актуальность данного вопроса, мы решили вместе с лесниками отправиться на природу, но не отдыхать, а по работе. Нашим экскурсоводом стал участковый лесничий Сладковского лесничества ГКУ ТО «Тюменьлес» С.Н. Забелин.

— Места отдыха имеются на территориях Сладковского сельского поселения (возле озера Власово и по дороге Сладково – Лопазное); Маслянского (возле посёлка Маслянский со стороны Сладкова); Степновского (по дороге Сладково – Маслянка за деревней Ловцово); Никулинского (между районным центром и Катайском). Два из них мы оформили только в этом году, так что они совсем новые, — объясняет Сергей Николаевич.

...Мы решили отправиться в район Катайск. В машине участковый лесничий рассказал о том, по каким параметрам оформляются места отдыха. Это участки, свободные от торфяных залежей, сухих брёвен, валежника, кустов и низко нависающих веток деревьев. От окружающего леса площадка ограждена специальной минерализованной полосой. Иногда здесь же расположены контейнеры для сбора мусора, заглублённые в землю, благодаря чему исключается возможность распространения мусора ветрами. Или же выкопана яма, в которую и должны убирать весь сор, оставшийся после отдыха на природе.

— Как только сходит снег, уходит вода, ремонтируем сооружения, обновляем минполосы, проводим отжиги. Но мы не обязаны постоянно наводить порядок и собирать мусор

после граждан. Правда, иногда приходилось это делать, — говорит Сергей Николаевич.

...Подъезжаем к месту. О, как же прав Забелин. Перед нами открылась ужасная картина. Нет-нет, беседка со столиком и скамейками стоит на своём месте, не завалилась, выглядит прилично. И противопожарная полоса опухла, и отжиг произведён. Но сколько же разного хлама валяется внутри неё и вокруг — бутылки пластиковые и стеклянные, банки жестяные и алюминиевые, упаковки из-под разной снеди, пакеты, бумага и так далее. Хожу, читаю надписи, интересуюсь, чем тут люди угощались. Внимание привлёк большой мешок, набитый чем-то доверху. Любопытство — мой конёк! Аккуратно двумя пальчиками отгибаю край мешка... Самая верхняя банка с надписью «Эмаль».

— Вот это да! Интересно, а эту краску здесь пили или ели? — вслух комментирую я. Ведь явно же кто-то из проезжавших мимо граждан выбросил этот мешок. А нет, наговариваю на человека! Не просто выкинул, а вылез из машины и притулил мешок с мусором рядом с беседкой. Аккуратненько так, по-хозяйски!

— Такие вот у нас отдыхающие, — разводит руками участковый лесничий. — На берегу озера Власово беседка появилась одна из первых, так ей от граждан больше всего досталось. Такую картину наблюдаем из года в год.

Ну что тут скажешь! А ещё возмущаются, что в лес не пускают. Да как таких «туристов» вообще куда-то можно впускать.

— Отдыхать в подобных беседках можно совершенно законно и не опасаться штрафа. Конечно, соблюдая при этом все правила пожарной безопасности: не бросать горящие спички и сигареты, не оставлять без присмотра костёр, мангал и другое. Ну и желательно не мусорить, — подчёркивает Сергей Николаевич.

Работники лесного комплекса надеются, что подойдя к вопросу выбора места не стихийно, а организованно, граждане окажут неоценимую услугу гостеприимно принимающему их лесу. Что ж, леса по-прежнему доступны для отдыхающих. Главное, чтобы человек вёл себя как культурный гость.

КОМПЕТЕНТНО

А.Г. Забелина, глава Никулинского сельского поселения:

— К сожалению, подобная картина наблюдается не только в данном месте отдыха. Много мусора выбрасывают и вдоль автодороги. В настоящее время занимаемся уборкой населённых пунктов территории. Но чисто не там, где убирают, а там, где не мусорят! Граждане обязаны знать и исполнять правила безопасности и поведения на природе. В противном случае может случиться непоправимая беда — лесной пожар. Оставляйте место отдыха в таком виде, в каком вы бы хотели застать его в следующий раз. Будет правильно, если вы унесёте с пикника не только свой, но и чужой мусор.

С.Н. Савостьянов, участковый уполномоченный полиции ОУУП и ПДН ОП № 4 МО МВД России «Ишимский» (административный участок — Никулинское сельское поселение):

— В настоящее время действует особый противопожарный режим в лесах. Как сотрудник правоохранительных органов, провожу патрулирование лесного массива, взаимодействуя с другими заинтересованными ведомствами.

Напоминаю жителям и гостям Никулинского сельского поселения о недопущении нарушений правил пожарной безопасности. Распивая спиртные напитки на природе, то есть в разрешённых местах отдыха, граждане нередко не просто разбрасывают стеклянные бутылки, но и разбивают их. Убедительная просьба: ведите себя в лесу культурно! Помните, что существует не только административная, но и уголовная ответственность за нарушение правил пожарной безопасности.

В лесу побывала Анастасия ГАЦАЕВА Фото Алексея ЛАВРОВА

Погода в нашем районе



27.04 Ночь +2 День СР +7

28.04 Ночь +1 День ЧТ +10

29.04 Ночь +1 День ПТ +11

30.04 Ночь -1 День СБ +12

ГРАЖДАНЕ ОБЯЗАНЫ:

- не соблюдать требования пожарной безопасности в лесу;
- не применять средства защиты от насекомых в лесу;
- не применять средства защиты от насекомых в лесу;

Видеть предельно осторожны с огнём в лесу!

Что делать с мушкетом, который попал в лес? Не паниковать, если вы не убьёте его, в следующем разе он вылетит из-под руки. Вы можете не найти место для охоты. Иногда не оставляйте в лесу мушкет и другие устройства. Собирайте за собой все мусоры, в особенности пластиковые банки, бутылки, пакеты и другие отходы. Сжигать мусор не разрешается. Бросайте мусор только в контейнеры.

Если вы обнаружили лесной пожар, немедленно сообщите об этом в пожарную службу по телефону 101. Не пытайтесь потушить пожар самостоятельно, если вы не уверены в своих силах.

БЕРЕГИТЕ ЛЕС!

Телефон прямой линии лесной охраны: **8-800-100-94-00**

ПАМЯТКА ПРЕБЫВАНИЯ ГРАЖДАН В ЛЕСАХ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

Нарушение правил пожарной безопасности в лесах наказывается административным штрафом в размере до 2000 рублей (статья 8.23 КоАП РФ).

За нарушение лесного законодательства в отношении граждан устанавливаются следующие штрафы:

- Нарушение правил пожарной безопасности в лесах - штраф в размере до 2000 рублей (статья 8.23 КоАП РФ);
- Нарушение правил охраны объектов животного мира - штраф в размере до 1000 рублей (статья 8.24 КоАП РФ);
- Нарушение правил охраны объектов животного мира - штраф в размере до 1000 рублей (статья 8.24 КоАП РФ);
- Нарушение правил охраны объектов животного мира - штраф в размере до 1000 рублей (статья 8.24 КоАП РФ);

Телефон прямой линии лесной охраны: **8-800-100-94-00**

Федеральное агентство по лесному хозяйству

Сердечно поздравляем

дорогого мужа Владимира Анатольевича Миронова с юбилейной датой!

Мы поле жизни перешли с тобой, Мы вместе столько лет живём не зря. Работали и спорили с судьбой, Друг другу теплоту души даря. Очаг семейный – свят он для тебя, И ты немало положил здоровья, Трудов и нервов, чтоб твоя семья нужды не знала и жила спокойно. Сегодня пожелать хочу, любимый, тебе здоровья, счастья и тепла, чтоб не мела по жизни выюга, А светлой и счастливой жизнь была!

Жена Ирина

дорогую, любимую и неповторимую Эльвиру Иванову Волужеву с юбилеем!

Сегодня все слова тебе одной – Единственной, любимой, самой главной. Мы собрались к тебе, такой родной на юбилей и значимый, и славный. Чтоб огонёк любви в глазах не гас,

Будь нужной всем, счастливой и любимой. Любимая, ты знай, что в жизни всем из нас Твое тепло навек необходимо! **Любящие тебя муж, дети, зятя и внуки**

любимую мамочку Эльвиру Иванову Волужеву поздравляем с юбилеем!

Мамулечка наша, в твой день мы желаем Любви и здоровья на множество лет! Жила ты, всех нас от невзгод защищая, И в этот торжественный важный момент Прими поздравления, прими благодарность За нежность, заботу и ласку твою. Пусть жизнь впечатления яркие дарит, Чтоб видела ты все мечты наяву! А мы же в любую секунду поможем, Ведь нет на земле человека родней, Ведь нет на земле человека дороже. Для, пусть повзрослевших, но всё же детей!

Твои детки Елена, Наталья и Александр

«Музыкальная история»

Недавно в Доме детского творчества «Галактика» прошёл конкурс под названием «Музыкальная история». В нём приняли участие 43 воспитанника десяти детских садов Сладковского района.

В номинации «Солисты» лучшей стала Милена Федина (Маслянка). Второе место занял Джафар Шодиев (Сладково). На третьем – Марина Трус (Степное). Среди вокальных коллективов отличился «Ручеёк» (Сладковский детский сад «Сказка»). Второй стала вокаль-

ная группа «Звёздочка» (Майский детсад «Малышок»). Третье место завоевала «Капелька» (Маслянский детский сад «Алёнушка»).

Отдельным дипломом были награждены солистки Оля Зайцева и Люба Ерина, воспитанницы Никулинского детского сада «Солнышко». Все участники получили подарки. Поздравляем юных победителей!

Галина ОСТАНИНА, методист Дома детского творчества «Галактика»

«Позволь душе и счастье, и полёт»

Майский сельский дом культуры 17 апреля распахнул свои двери для всех, кто любит и почитает творчество Александры Коваленко. В этот день состоялся её первый юбилейный сольный концерт «Когда поёт душа».

С первых же минут Александра задавала атмосферу живого общения в зале, ту, ради которой зрители посещают концерты любимых исполнителей. Певичка делилась впечатлениями и воспоминаниями из своей жизни. Присутствовавшие смогли прочувствовать каждую из историй, которую она рассказывала песнями. Александра не просто пела, она пела душой, завораживая сердца зрителей.

Поздравить и поддержать коллегу пришли её музыкальные друзья Анастасия Тель-

нова, Екатерина Райбер, Светлана Сиволопова, Анатолий Коваленко, Анастасия, Владимир и Руслан Барановы, Валерий Кирилкин, Виктория Халтурина, а также Виктория Киприна. За каждым выступлением следовали заслуженные аплодисменты, и чувствовалось, что всех объединяли праздничное настроение, воодушевление и творческий подъём. Это было по-настоящему здорово, зрелищно и профессионально! Остаётся пожелать Александре творческих успехов и с нетерпением ждать её очередного юбилейного концерта!

Людмила ШЕБУНОВА, заведующая Майским СДК

ДЕЖУРНАЯ ЧАСТЬ

Будьте внимательны на дорогах

За прошедшую неделю, с 18 по 24 апреля, в дежурную часть отделения полиции № 4 МО МВД России «Ишимский» поступило тридцать одно заявление и сообщение о преступлениях и происшествиях.

На территории нашего района зарегистрированы семь преступлений – по два в Сладковском, Майском, Усовском поселениях, одно в Лопазновском.

Поступили по три сообщения и о ДТП, побоях, телесных повреждениях, по два – об угрозе убийством, семейном скандале, по одному – о краже, смерти граждан, возгорании, незаконной реализации спиртосодержащей продукции и семнадцать сообщений о прочих происшествиях.

Выявлены шестьдесят два административных право-

нарушения. Сорок четыре водителя нарушили правила дорожного движения. За появление в общественных местах в состоянии алкогольного опьянения к административной ответственности привлечены пятнадцать граждан. Зарегистрированы по одному факту невыполнения родителями обязанностей по воспитанию несовершеннолетних детей, нарушения правил учёта, хранения, ношения оружия, хранения штрафа своевременно.

К печати подготовила Анастасия ГАЦАЕВА

БУРЕНИЕ СКВАЖИН насос + шланг в подарок. Рассрочка. Гарантия. Цена договорная.

Обр.: т.т. 8 9226737874, 8 9128339899.

Ремонт компьютеров, ноутбуков. Выезд на дом. Обр.: т. 8 9292667977.

ПЛАСТИКОВЫЕ ОКНА ДВЕРИ ЛОДЖИИ ЖАЛЮЗИ

8(34551) 6-23-60

8-912-992-03-01

Срок изготовления: 5-8 дней

Всегда низкие цены

КРЕДИТ, РАССРОЧКА

Отруби, мука, зерно. Доставка – бесплатно. Обр.: т. 8 9028155864.

Стираем ковры, паласы, 50 руб. м², с.Сладково, ул.Мира, д.69. Обр.: т. 24-4-12.

Закупаем КРС (молодняк от 6 мес.), баранов. Обр.: т. 8 9523480550.

Такси «ГАРАНТ» рейсы СЛАДКОВО-ТЮМЕНЬ-СЛАДКОВО – ежедневно, БАГАЖ – БЕСПЛАТНО. Поездки по району. т.т. 8 9220462016, 8 9523445841.

ТАКСИ ВОЯЖ

Рейс до г.Тюмени ежедневно в 1 час от ДК. Обратное в 16 час. Забираем и доставляем пассажиров, багаж, документы по адресу. Рейс до г.Омска. Предоставляем отчетные документы. Если вы найдёте цены ниже, позвоните нам, мы сделаем скидку. Обр.: т.т. 8 9028159149, 8 9220437055, 8 9136181167 (Омск - МТС).

ТАКСИ «ДИНАМИТ» Рейс Сладково-Тюмень-Сладково (ежедневно). Отправление от «Монетки» в 1 час ночи, из Тюмени в 14-00 и 16-00. Багаж - бесплатно. Поездки по району. т. 8 9323202020.

3 мая с 8.00 до 14.00 час. в Маслянке по ул.Октябрьская состоится продажа: лук-севок (разные сорта на хранение в зиму, острые, сладкие, семейный лук-севок, чеснок яровой). Лилии королевские многолетние, розы сибирские, а также плодово-ягодные и декоративные культуры. Зимостойкость 100 %. Омский калачинский плодопитомник имени Лисовенко. Обр.: 8 9827836722.

Сладковское МУП ЖКХ реализует ритуальные оградки (2х3 м), лавочки со спинкой и без спинки, ритуальные металлические столики. Оказываем услуги по обработке пиломатериала. Обращаться по адресу: с.Сладково, ул.Новая, д.3. т. 23-8-51. Администрация МУП ЖКХ

ПРОДАЁТСЯ

1-комнатная благоустроенная квартира (37,2 кв.м, дом после капитального ремонта, квартира сухая, тёплая) по адресу: с.Сладково, ул.К.Маркса, д.27. Обр.: т.т. 8 9028137753, 8 9829809354, 24-3-43.

а/м «Жигули», 2007 г.в., в хорошем состоянии. Цена 65 тыс. руб. Обр.: 8 9523424378.

2-комнатная квартира в с.Сладково. Обр.: т. 8 9222625110. небольшой, уютный домик 34,5 кв.м в центре с.Сладково. Есть газ, вода, канализация. Земельный участок 17 соток с садом. Баня, гараж, пригон для скота. Огород поднят, не затапливается. Обр.: т. 8 9088719413.

поросята. Обр.: т. 8 9220402641.

дрова колотые, пиломатериал берёза, осина. Доставка. Обр.: т. 8 9526897830.

Газета выпускается при финансовой поддержке правительства Тюменской области. Главный редактор В.В.Дедюнова

Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Тюменской области, Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре и Ямало-Ненецкому автономному округу. Свидетельство о регистрации ПИ № ТУ 72 - 00748 от 30.11.2012 года.

Подпись в печать по графику в 16.00 час. Газета подписана в печать в 16.00 час. Мнение авторов публикаций не всегда совпадает с точкой зрения редакции. За содержание рекламных материалов редакция ответственности не несёт. При использовании материалов в печатном, электронном или ином виде ссылка на «Трудовое знамя» обязательна.

АДРЕС РЕДАКЦИИ И ИЗДАТЕЛЯ: 627610 с.Сладково, Тюменской обл., ул. К.Маркса, 21. E-mail: trudovoe-znamja@mail.ru

ТЕЛЕФОНЫ: главный редактор - 2-31-37; выпускающий редактор - 2-34-94; обозреватель - 2-37-13; бухгалтерия - 2-38-60; радиостудия, отдел местного самоуправления - 2-39-70; отдел рекламы - 2-32-96.

Выпускающий редактор Е.В.Данильченко

Газета отпечатана в филиале «Ишимская типография»

ОАО «Тюменский издательский дом» 627750 г. Ишим, ул. Чкалова, 17. Печать офсетная. Индекс издания 54348. Тираж 2066 экз. Заказ № 31

Объём 1 печатный лист

УЧРЕДИТЕЛЬ: Департамент информационной политики Тюменской области ИЗДАТЕЛЬ: Автономная некоммерческая организация «Информационно-издательский центр «Трудовое знамя»